

Aanbesteding: Integraal Onderhoud Buitenruimte
Aanbestedende Dienst: Gemeente Krimpen aan den IJssel
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Hoofdstuk 1.2 lid b&c Vraagspecificatie

Vraag:

Wat wordt er precies bedoeld met 'beheersing van onkruid' in hfst. 1.2 lid b en c van toepassing zijnde voorwaarden uit de vraagspecificatie.

Antwoord:

Hiermee wordt bedoeld dat voor onkruid, veegvuil, blad- en natuurlijk afval in goten en randstroken de beeldmeetlat Kwaliteitscatalogus 2018 geldt. Voor al het overige wordt de Kwaliteitscatalogus 2023 gebruikt.

Percelen: P1 Integraal onderhoud
Beantwoord op: 5 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 inschrijfstaat

Vraag:

In de inschrijfstaat wordt gesproken over bosplantsoen intensief. 'Terugzetten door 25% van beplanting weg te nemen' wordt in m² aangegeven. Kloppen deze hoeveelheden wel in vergelijking met de 2 bovenstaande posten.

Antwoord:

Ja, want in bovenstaande posten wordt de hoeveelheid in strekkende meters aangegeven.

Percelen: P1 Integraal onderhoud
Beantwoord op: 5 feb. 2024
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 uurtarieven

Vraag:

Geldt het afprijzen van de uurtarieven stormschade, Bestrijding invasieve

exoten, Inboet , Overig en administratief alleen voor de begraafplaatsen?

Antwoord:

Nee, dit is voor de hele gemeente. Dit is op pagina 5 van 6 van de inschrijfstaat verkeerd vermeld onder begraafplaatsen, dit moest onder Overige gemeente (gehele gemeente).

Opmerking: in de inschrijfstaat is genoemd “snoeien vormbomen / scheren leibomen” 2x per jaar – moet zijn i.p.v. 1 11 stuks begraafplaats:

- 62 stuks leibomen begraafplaats
- 49 stuks overige gemeente

Percelen: P1 Integraal onderhoud

Beantwoord op: 5 feb. 2024

Label: Proces